ПОЛОЖЕНИЕ

О ПРОВЕДЕНИИ ОБЛАСТНОЙ ПАТРИОТИЧЕСКОЙ АКЦИИ

В ОНЛАЙН-ФОРМАТЕ «МЫ - ПОМНИМ! МЫ - ГОРДИМСЯ»
Эта память верьте, люди,
Всей земле нужна.
Если мы войну забудем –
Вновь придет война.
Р. Рождественский
1. ОБЩИЕ ПОЛОЖЕНИЯ

1.1. Настоящее положение определяет условия, порядок организации и сроки проведения Областной патриотической акции «МЫ ПОМНИМ! МЫ ГОРДИМСЯ!», приуроченной к празднованию 76-й годовщины победы Советского народа в Великой Отечественной войне (далее – Акция).
1.2. Акция проводится в онлайн-формате на территории  государственных учреждений социального обслуживания, подведомственных министерству труда и  социального развития Ростовской области (далее – учреждения, минтруд области).

2. ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ

2.1. Цели Акции:

гражданско-патриотическое воспитание подростков и увековечивание памяти воинов, павших в боях за свободу и независимость нашей Родины, поддержка ветеранов Великой Отечественной Войны и приравненных к ним категорий;

привлечение общественных объединений, получателей социальных услуг, работников учреждений к более активной общественно-полезной деятельности;

развитие интереса к истории малой родины, славным страницам ее прошлого.

2.2. Задачи Акции:

воспитание патриотизма, гордости, уважения и благодарного отношения к празднику Великой Победы, к ветеранам войны, труженикам тыла, детям войны;
организация малочисленных торжественных мероприятий, посвященных празднованию Дня Победы, на территории учреждения в условиях ограничительных мероприятий.

3. СРОКИ И МЕСТО  ПРОВЕДЕНИЯ
3.1. Акция проводится с 20 апреля по 10 мая 2021 года на территории  учреждений.
3.2. 20 апреля 2021 года – день старта областной Акции во всех учреждениях.
4. ОРГАНИЗАТОРЫ АКЦИИ
4.1. Организатором Акции является минтруд области.

 Координатором Акции является ГБУСОН РО «Центр реабилитации и абилитации «Добродея».   

4.2. Функции организатора и координатора:

организатора: объявление начала Акции и размещение информации о проведении Акции в  средствах массовой информации;
координатора: сбор, анализ, систематизация и оформление поступивших материалов.

5. УЧАСТИЕ В АКЦИИ 

5.1. Для всех учреждений:
подготовка инсталляции плаката военного времени;

подготовка театрализированной песни военных лет;

размещение информации на сайте учреждения, направление фото- и видеоматериалов в адрес координатора.
5.2. Для учреждений социального обслуживания семьи и детей:

подготовка символа Акции «Знамя Победы»;

организация «Вахты Памяти».
6. СОДЕРЖАНИЕ ЭТАПЫ И ФОРМЫ ПРОВЕДЕНИЯ АКЦИИ
6.1. Акция является некоммерческой и неполитической. Проходит в 
4 этапа.
6.2. Символом Акции является «Знамя Победы».

В соответствии с Федеральным законом от 7 мая 2007 года № 68-ФЗ          «О Знамени Победы» Знамя Победы является официальным символом победы советского народа и его Вооруженных Сил над фашистской Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов, государственной реликвией России.

I этап. 20.04.2021 учреждение-участник: на «аватарке» страницы в сети «Инстаграмм» размещает символ Акции «Знамя Победы» на срок проведения Акции с кратким пояснением о начале Акции (электронная версия символа Акции будет направлена дополнительно в срок до 10.04.2021).

В период с 20.04.2021 по 29.04.2021 силами сотрудников и воспитанников учреждений социального обслуживания семьи и детей изготавливается копия «Знамени Победы».

Требования к изготовлению символа «Знамя Победы»:

символ «Знамя Победы» представляет собой прикреплённое к древку однослойное прямоугольное красное полотнище размером 82 см на 188 см, на лицевой стороне которого вверху у древка изображены серебряные пятиконечная звезда, серп и молот, а на остальной части полотнища надпись белыми буквами в четыре строки: «150 стр. ордена Кутузова II ст. идрицк. див. 79 С. К. 3 У. А. 1 Б. Ф.» (150-я стрелковая ордена Кутузова II степени идрицкая дивизия 79-го стрелкового корпуса 3-й ударной армии 1-го Белорусского фронта), на обратной стороне полотнища в нижнем углу у древка – надпись «№ 5».

21.04.2021 участники Акции размещают информацию о начале I этапа и регулярно размещают на своих страницах процесс изготовления символа и подготовка к следующим этапам Акции.

II этап. «Вахта Памяти».

30.04.2021 – 09.05.2021 в учреждениях объявляется «Вахта памяти», которая включает в себя:

обязательное проведение торжественного мероприятия, посвященного историческому факту военного времени 01.05.2021;

несение «Вахты памяти» воспитанниками учреждений. Приветствуются информационные сообщения о смене караула и освещение других интересных фактов.
III этап.  «Мы наследники Победы!».

05.05.2021 на странице учреждения в сети Инстаграмм размещается рисованный плакат, инсталляция плаката военного времени и фото оригинала плаката. Учреждения выбирают агитационный плакат военного времени и представляют его через инсталляцию с кратким пояснением и этапами изготовления плаката.
IV этап. «Песни Победы».

09.05.2021 в прямом эфире в сети Инстаграмм (время будет определено дополнительно) коллективное исполнение песни военных лет. 

Включает в себя самостоятельный выбор песни военных лет, которая будет исполнена совместно получателями социальных услуг и сотрудниками. Приветствуется театрализованная постановка песни. 

Необходимо зафиксировать факт подготовки к исполнению (репетиций) в виде фото и итоговое исполнение – видео. Учреждения размещают фото и видео по заданной теме в сети Интернет (на своих страницах в сети Инстаграмм, официальных сайтах) 09.05.2021.

Готовый фото и видео материалы необходимо передать в срок 10 мая 2021 года в ГБУСОН РО «Центр реабилитации и абилитации «Добродея», который будет смонтирован в фильм «МЫ – ПОМНИМ! МЫ – ГОРДИМСЯ!».

Присылаемые видеоматериалы должны соответствовать следующим требованиям:

съемка должна быть только в ГОРИЗОНТАЛЬНОМ формате;

присланные материалы должны быть необработанными, не содержать спецэффектов;

качество присылаемых материалов должно быть не менее HD.

Присылаемые фотоматериалы должны соответствовать следующим требованиям:

формат изображения jpeg или jpg;

качество изображения должно быть не менее 1181х1772р.

7. ФИНАНСИРОВАНИЕ АКЦИИ

Расходы на организацию  патриотической акции «МЫ – ПОМНИМ! МЫ – ГОРДИМСЯ!» осуществляются за счёт средств учреждения – участника Акции. 

8. ПЛАНИРУЕМЫЕ РЕЗУЛЬТАТЫ

8.1. Осознание участниками Акции чувства гордости за подвиг светского народа в годы Великой Отечественной войны.

8.2. Проявление гражданственности в осуществлении общественно-полезной деятельности.
8.3. Переживание положительных эмоций в ходе реализации общественно-значимой деятельности.

8.4. Итог проведения Акции – фильм «МЫ – ПОМНИМ! МЫ – ГОРДИМСЯ!».
9. КОНТАКТНЫЕ ДАННЫЕ
Государственное бюджетное учреждение социального обслуживания населения Ростовской области «Центр комплексной реабилитации и абилитации для  детей и подростков с ограниченными возможностями «Добродея» г. Шахты, ул. Текстильная, д. 27.
Тел.: (8636) 24-17-12, моб. 89286096095 Бубенина Надежда Валерьевна
Адрес электронной почты: dobrodeya@inbox.ru,  n_adesha@mail.ru. (по мере отправки материалов просьба уведомить в телефонном режиме).
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